

---

## **В Кижингинском районе перед судом предстанет молодой человек, обвиняемый в убийстве пенсионера, похищении его жены и совершении ряда других преступлений**

Хоринским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя села Новокижингинск Кижингинского района Республики Бурятия. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 126 УК РФ (похищение человека), ч. 1 ст. 167 УК РФ (уничтожение чужого имущества), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством) и ч. 1 ст. 166 УК РФ (угон).

По данным следствия, обвиняемый молодой человек еще в несовершеннолетнем возрасте влюбился в односельчанку значительно старше него, за которой ухаживал в течение года, а затем они стали жить вместе, но с течением времени их отношения испортились. Спустя два года женщина оставила юного любовника и вернулась к бывшему сожителю, после чего в октябре 2018 года тайно вместе с семьей уехала жить в другой регион. Узнав об отъезде женщины, молодой человек впал в ярость. Через несколько дней он проник к ней в дом, где устроил погром, уничтожив предметы мебели и бытовую технику, причинив ущерб на сумму 42 тыс. рублей. Юношу в доме застали пожилые родители женщины, которые после отъезда дочери присматривали за жилищем. Обвиняемый выхватил из кармана нож и стал угрожать пенсионерам расправой. Но затем выбежал за ограду и скрылся с места происшествия. В последующие дни молодой человек почти каждый день звонил бывшей любовнице и требовал, чтобы она вернулась. Затем он решил напасть на ее пожилых родителей, чтобы заставить женщину выполнить его требования. 24 ноября 2018 года поздним вечером он прокрался во двор к пенсионерам, нашел молоток и спрятался с ним возле крыльца. Вскоре из дома покурить вышел пожилой хозяин. Злоумышленник подкрался к нему со спины и нанес удар молотком по голове, а затем еще несколькими ударами добил упавшего 70-летнего пенсионера. Затем он начал поджидать его жену. Когда пожилая женщина, не дождавшись возвращения мужа, вышла вслед за ним на улицу и начала звать, злоумышленник также подкрался к ней, обхватил шею руками, затолкнул обратно в дом, где нанес несколько ударов кулаками по голове. Затем обвиняемый увел потерпевшую в лес, где недавно спрятал угнанную у местного предпринимателя машину марки «MITSUBISHI PAJERO SPORT». Похитив женщину, юноша позвонил бывшей любовнице и потребовал, чтобы она немедленно возвращалась, затем всю ночь ездил по лесу, обдумывая дальнейший план действий. Когда он остановился, его жертве удалось незаметно выбраться из салона и убежать. К этому времени сотрудники полиции, которым позвонила напуганная дочь потерпевшей, начали искать

---

злоумышленника и вскоре задержали его.

В ходе расследования в отношении обвиняемого была назначена судебно-психиатрическая экспертиза, которая проводилась в стационарных условиях. По выводам врачей юноша вменяем. Он в полной мере осознавал фактический характер и общественную опасность своих действий и мог руководить ими; в состоянии аффекта в момент совершения преступлений не находился.

В настоящее время в ходе проведенного предварительного расследования собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

## Изображения



29 Мая 2019

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1359348>